CANTANTE Y MUSICO SOLISTA PARA TODO TIPO DE FIESTAS Y EVENTOS, 100% PROFESIONAL 100% EXITO.

  Soy Karlos Party. Me dedico a cantar y tocar el teclado como solista en todo tipo de eventos, además tengo una actuación show de homenaje a los grandes del rock de los 60 y 70; Beatles, Queen, Elvis, Pink Floyd, etc. Dicho show puedo ponerlo a su disposición en un CD con 17 canciones cantadas y elegidas por mi de un amplio repertorio y así pueden hacerse una idea. 

http://www.hotshare.net/file/347222-6461379441.html    HOMENAJE AL ROCK
   Además llevo dos meses en un nuevo trabajo; Es un homenaje en exclusivo sobre los cuatro de Liverpool (The Beatles), dicho trabajo quisiera una vez terminado que contase con 25 canciones, siendo estas las mas conocidas y marchosas.
PROXIMAMENTE AÑADIRE EL LINK DE HOMENAJE THE BEATLES.
Llevo más de quince años cantando y pinchando música. El éxito está asegurado, ya que previamente a todo esto nos habremos reunido para estudiar el tipo y estilo de música mas conveniente para su evento, destacando el género musical que más les guste ya sean canciones actuales o de hace algunos años. Lo importante es que suene lo que realmente  quiere y le guste a usted. ¡No se conformen con lo que le pongan!
Pulse en los siguientes enlaces para descargar un archivo comprimido que incluye canciones cantadas por mi y podrán hacerse una idea.
http://www.hotshare.net/file/347201-8241052d45.html       GUATEQUE – CD 1.
http://www.hotshare.net/file/347241-3949658aae.html       GUATEQUE - CD 2.
KARLOS-PARTY le ofrece un servicio profesional y personalizado, porque cada actuación es siempre diferente, pretendiendo que el cliente quede satisfecho, estudiando antes cada actuación para que sus fiestas sean inolvidables y con mi experiencia y un previo-estudio del repertorio de la actuación, todo saldrá perfecto..
La amplia experiencia además de contar con la mejor música y equipo con la última tecnología, manteniéndome en la vanguardia del sonido y luminotecnia. Siendo mi único objetivo la plena satisfacción de mis clientes.
Siempre suelo adecuar mi vestimenta lógicamente dependiendo de la actuación, el lugar y el momento, tengo mucha experiencia como cantante y me gusta cuidar mi puesta en escena.
Sin límite de hora y con éxito garantizado. El precio incluye: Equipo profesional 6000w sonido Electro Voice, puente de luces, maquina de humo y robot giratorio profesional, etc.
Ofrecemos varias posibilidades de contratación. 

1- Actuación como cantante solista con teclados. 

2- Actuación como dj-Pinchadiscos.. 

3- Actuación mixta. Alternándome como cantante con teclados y pinchadiscos... 

4- Servicios de karaoke .. Con un amplio repertorio y siempre con lo ultimo...
5- Equipo de alquiler de Proyección, para poder proyectar cualquier montaje que tenga preparado o si lo prefiere hable con nosotros y realizaremos encantados el video o video clips musical para proyectarlo en pantalla gigante en su evento.
6- Alquiler de fuente de chocolate.. (Varios modelos de fuentes).

7- OFERTA ESPECIAL.. Actuación Musical + Fuente de Chocolate.
Servicio destinado a ocasiones y eventos especiales con la finalidad de dar un toque de distinción y de originalidad a su evento.

 ¿Qué incluye la fuente?
1º) Personal cualificado y uniformado que prepara todo el chocolate y la fruta para que la fuente este a pleno rendimiento sea cuál sea el número de invitados o aforo del evento.

2º) Chocolate y productos ilimitados para toda la duración del evento.

3º) Unos 12 productos entre fruta del tiempo, golosinas, repostería y frutos secos.

4º) 3 horas de servicio.

Soliciten presupuesto y en breve les enviare contestación o si prefieren podemos ponernos en contacto por Teléfono móvil. 625 654 807. También es posible actuar fuera de Granada.
http://www.youtube.com/watch?v=VdVdVoAKF4w

karlos-party@orangemail.es

http://perso.gratisweb.com/KARLOS-PARTY/index.html
dj.karlos.party@gmail.com
