GUILLERMO MORENTE

Contrabajo y bajo eléctrico

       Nacido en Granada en 1956. De formación básicamente autodidacta, inicia su andadura musical en el año 1972. Sus inquietudes musicales le hacen interesarse por el Jazz, música que comienza a estudiar y desarrollar a partir de 1982, llegando a realizar algunos seminarios y cursillos en Madrid, como el Primer Seminario de Jazz de Alcalá de Henares en 1985, el Curso de Jazz y Música Moderna en el Taller de Músicos de Madrid en 1988, y el Seminario de Barry Harrys de 1989, con maestros de la talla de Steve Brown, Ron McClure y Claudio Roditti entre otros.   
 COLABORACIONES MUSICALES: 
       Ha tocado, entre otros, con los siguientes músicos de Jazz: Benny Golson, Dave Snitter, Michael Mossman, Bob Mintzer, Dave Samuels, Kurt Elling, Kevin Mahogany, Alan Barnes, Vince Benedetti, Chano Domínguez, Perico Sambeat, Melker Issakson, David Lenker, Stratos Vougas, Gabriele Mirabassi, Paul Stoker, Fabio Miano, Alejandro Pérez, Ramón Cardo y Joss Peach.
       En el terreno de la música de pop-rock ha colaborado con artistas de la talla de Miguel Ríos, Ana Belén, Víctor Manuel, Ketama y Raimundo Amador.
       Actualmente colabora con: Jazzing Singers, & Vince Benedetti Trío, Hardbop World, Paul Stoker grupo, Celia Mur Quintet, The Fat Cats, Ángela Muro, Javier Arroyo & Lusitánia  Jazz Machine, Kiko Aguado y Granada Big Band.
       GIRAS Y CONCIERTOS:     
       Ha participado en numerosos Ciclos, Conciertos y Festivales de Jazz y Música Étnica de España y de otros países: Francia, Alemania, Suiza, Italia, República Checa, Eslovaquia, Portugal, Gabón, Marruecos, Egipto e Israel.  

        ACTIVIDADES DIDÁCTICAS:

        Desde 2002 imparte clases de contrabajo y bajo eléctrico en el Taller de Músicos de Granada, centro concertado con el de mismo nombre en Barcelona.




Ha impartido clases en el Seminario de Jazz y Música Moderna de La Zubia (Granada) en las ediciones de 2003, 2004 y 2005.

        Ha llevado a cabo dos proyectos de Conciertos Didácticos por toda Andalucía, concertados con el Circuito Abecedaria y dirigidos a los alumnos de secundaria: Cruzando el Estrecho en el 2003 y Paseo por Europa en 2006.
        COLABORACIONES DISCOGRÁFICAS: 

        Hasta el momento ha colaborado en más de treinta trabajos discográficos entre los que caben destacar: Hablo del Sur, con el grupo Hilando Cielos, Jazz en la Costa, con diversas formaciones,Origen y Bajo el Influjo, con Javier Denis & Andalusí Jazz Band,  Footprints, con Celia Mur, Mediterranean Colours, con Henry Vincent & Amigos, Mamá me gusta el Be Bop y Basie Lives con la Granada Big Band, Maíz Tostao, con Kiko Aguado, Tango Susurrado, con Pancho Brañas Granada Calling, con Vince Benedetti & Hardbop World, In a Sentimental Duke, con Fat Cats, Sur mira al Sur, con Javier Arroyo y el Lusitánia Jazz Machine y Marrón Glassé, con Ángela Muro.


