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(Biografía)

Pau Francés, nacido en Valencia en 1978, ya desde muy pequeño se impregnó de la música en el ámbito familiar gracias a la figura de su padre.

Realizó  estudios musicales hasta alcanzar la edad de  23 años cuando inició su carrera profesional como cantante y compositor.

Teniendo ya todas las lecciones prácticas, no cuaja en proyectos estándars de gente que había realizado los mismo  estudios, ya que su máxima pasión en la vida es y será la Música, y habiendo bebido de diferentes fuentes musicales, sobre todo americanas, de pop rock y metal, proyectará su potente y desgarrada voz, tan peculiar, lanzándose a la calle para trabajar de lo que realmente le hace vibrar.

A lo largo de años y en  diferentes ciudades españolas, trabaja con varios artistas más y menos conocidos. Sin tener un compromiso con nadie comprende que puede crear su propia banda, ya que dispone de temas compuestos por el mismo, llenos de incontenible rebeldía de sus sensaciones vividas, y esto es lo que transmite durante muchos años al frente de Madreselva, que dio buenos frutos ya que  realizó conciertos  por toda España y gran parte de Sudamérica, comercializando su disco “La ruta del Kiwano”.

Este disco tenía un sinfín de influencias de diferentes vertientes, folk, pop, salsa, rock, pero nada parecido con nada, es decir irradiaba juventud auténtica y sin prejucios musicales.

Tras varios años de llevar todo el peso de la banda; composición, distribución, organización, etc, se disolvió para emprender un  viaje más maduro e intimista. 

Así con toda la teoría y práctica asimilada, es ahora su mejor momento musical en que se encuentra este artista, ya que sus composiciones tienen un nivel mucho más elevado, sus composiciones ahora son más completas, con más dibujos, con  más instrumentos, más sentidas desde el alma.

