
PLANTEAMIENTO EDUCATIVO

Desde La Kimera Teatro  pensamos que el secreto radica más en cómo hacemos las cosas que en las cosas mismas que hacemos. Por eso, si realmente llegamos a convertir nuestras actividades extraescolares (o del cualquier otra materia) en un acto comunicativo lleno de sensibilidad, estaremos acercando a los jóvenes a la misma esencia del arte: comunicar algo con una intención y una voluntad especiales, a través de un medio que puede ser el teatro, o incluso nuestra voz en el marco de la actividad programada.

Nuestro principal cometido es demostrar que el teatro clásico puede llegar a todos los públicos y diferentes generaciones a través de la obra que presentamos. Una adaptación de una obra máximo exponente de la literatura del Siglo de Oro español, escrita en su texto original por el dramaturgo Lope de Vega. “La Dama Boba” representa valores tales como el amor o el afán de superación y transgresión que demuestran las generaciones que vienen, cuando las ganas de luchar y la defensa por los principios propios te hace creer en lo que de verdad quieres y necesitas. La Kimera ha hecho una adaptación en la que hemos respetado y remarcado estos valores con los que cualquier joven de cualquier época se identifica, la hemos titulado “De Finea Y Nise”. 

Lejos de la visión aburrida y pesada que pueden tener como prejuicio algunos espectadores del teatro clásico, desde la primera escena se muestran unos personajes divertidos en situaciones cotidianamente cómicas. El castellano antiguo se hace entendible a todos los públicos, incluso al que no está acostumbrado a este lenguaje que, en principio, parece tan formal. También debemos remarcar que es una comedia que gira en torno al poder educativo del amor. Finea, la dama a la que alude el título de la obra original es una joven cuya inteligencia despertará no a través de los sistemas pedagógicos tradicionales, sino cuando conozca el amor. Es éste el tema central de la obra: la idea neoplatónica sobre la capacidad del amor para abrir el entendimiento.

Sin embargo, es uno de los temas secundarios de la obra el que despierta mayor interés entre el público de hoy en día: el lugar que ocupa la mujer en una sociedad que la sitúa a la sombra del padre o del marido. Y es en relación a este tema donde comprobamos la modernidad del autor, al presentar a los personajes femeninos como dos mujeres que acabarán utilizando su intelecto para conseguir sus objetivos amorosos. Por este aspecto fuimos seleccionados como finalistas para participar en el Festival Sal a Escena contra la discriminación de la Comunidad de Madrid.

Lo importante es que tanto la compañía La Kimera como las protagonistas de esta obra eligen el camino de su felicidad desde su libertad y consciencia, principios básicos que pretendemos transmitir de principio a fin.   
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