SINOPSIS:

 EL VIAJE es una “makina de realidades” efímeras, oníricas, de sensaciones, emociones melódico-rítmica, que te transporta a diferentes estados de la materia, llegando a  surealidades ,a cualquier puerto, sin saber lo que pueda pasar, como en el VIAJE de la vida, “El Viaje” por las artes escénicas, este “Viaje” que se mezcla, con distintas relaciones de la vida cotidiana, pasando por estados reales, eléctricos, fuerza, suspense, habilidad, sensualidad, dulzura , ternura, mezclando distintas técnicas de la danza, teatro, las relaciones de los clowns , las acrobacias,los  malabares,la música,  etc... Creando un todo armónico ;un poema del movimiento; de la vida; para compartirla con el mundo... Entregado este mensaje a través de un lenguaje universal, sin palabras, con imágenes, gestos, silencios, música, ritmo, en  esta  poética sinfonía-melódica..  En este mágico viaje, a la fantástica realidad de los clowns de las artes escénicas .


Videos: 
http://www.youtube.com/watch?v=kP-IFJaMtTY 

  http://www.youtube.com/watch?v=1Y3Yjdw0XlI
http://www.youtube.com/watch?v=6gKMVSmFt7k
Ficha Técnica:


Interpretes, coreo-grafos, directores, creadores y productores:
Marina Collares y Nacho Sánchez
Técnico de sonido:
Pedro Collares

Tiempo de duración: de 40 min a una hora aproximadamente.


El espectáculo puede ser realizado tanto en salas como en la calle, tenemos una versión con material de fuego y otra sin fuego.
Si el espectáculo es en sala se necesita de:
Suelo liso de min 8 x 8 mtrs cuadrados con 8 metros de altura mínima.
iluminación básica ambiental 
Mesa sonido y amplificación básica para sala (en caso de no contar con equipo de sonido, podemos llevar nuestra amplificación portátil, también les podemos alquilar una amplificación profesional (disco móvil), por consecuente el técnico del sonido)

Si el espectáculo es en la calle:
Nos adaptamos a cualquier tipo de suelo por lo general : madera, asfalto, pasto, tierra, mármol. Menos a: arena, paralelepípedo, gravilla,etc... si no hay suficiente iluminación por ser de noche nesecitariamos de luz, 
un par de focos ambientales, contras.

Si se quiere contratar la versión con aéreo se necesita de:

Estructura de aéreo con una resistencia mínima 500 kg con cuerdas y mosquetones, si no cuentan con  una nosotros podemos alquilarla y sumarlo a el presupuesto para el espectáculo.

 
Marina Collares y Nacho Sanchez


 

