NOMBRE DE LA BANDA- 4 TRAGOS

ESTILO- Rock

TELÉFONO DE CONTACTO- Aitor- 646859401

CORREO ELECTRÓNICO- cuatrotragos@hotmail.com
MYSPACE- www.myspace.com/4tragos
4 TRAGOS- BIOGRAFÍA

La banda empezó a formarse en Noviembre del 2005 entre Totxu y Piki, ex componen​tes de Los topos (banda rockera de Portugalete) y de alguna otra que jamás tuvo renombre. No les hizo falta mas que un mes para encontrar un batería y otro guitarra dispuestos a embarcarse en la movida, Endika y Pere (batería y guitarrista de REO, banda de metal santurtziarra, respectivamente), que​dando la formación de 4 tragos así: Aitor Sarabia “Totxu” (guitarra y voz), David Millán “Piki”(bajo y coros), Gorka Pereiro “Pere”(guitarra y voz) y Endika Barciela”Barci”(batería y coros).
Para Enero del 2006 ya salieron un pu​ñado de temas y un montón de ganas de empezar a tocar por ahí. Su primer concierto lo dieron en Santurtzi en Marzo del 2006.
En Octubre del mismo año grabaron una maqueta de cinco cortes de puro rock’n’roll de la mano de Ál​varo (Estudios Groove). Esa maqueta sirvió como un pequeño adelanto de lo que iba a llegar a ser la banda, porque en realidad ya tenían varios temas preparados, que echaban en sus bolos y enganchaban a la peña, para un disco completo y potente que la calle esperaba con ansiedad. 
En Marzo de 2010 por fin salía a la calle el cd con el título “Salta al arcén”, formado por 11 temas propios grabados en los estudios Bilboson de Getxo y producido por Alberto Macías en el verano del 2009, donde la evolución musical y estilística del grupo se acentúa. Siguen, cómo no, en su línea rockera, canciones melódicas con letras buenas y pega​dizas, baterías cañeras y punteos elaborados.  

Los que les conocen saben bien del rock que vierten, mamando de grupos setenteros clásicos de hard rock o punk hasta bandas mas actuales. En general podríamos mencionar a bandas como Led Zeppelín, Leño, Ramones, New York Dolls, Flying Rebollos, Platero y tú, Burning, Thin Lizzy… y no acabaríamos nunca. Simplemente Rock and Roll. Temas como “Salta al arcén”, que da nombre al disco,”Solo en la calle”, “En el filo” , “Cuando doblen las campanas” o “Caer como Risi” son muestra del resultado de estos chicos. Cuentan con un repertorio bastan​te amplio con temas desde el rock más urbano a otros más clásicos, más punk, una balada, un blues…
4 tragos han tocado en bares, gaztetxes, fiestas, allí donde se pueda, y han compartido escena​rio con bandas como Sintonics, Mala Reputación, Cleopatra Jones, Indomables, Gris Perla, Bosco el Tosco, Juamportales, Rockaína, Últimabala, Los cojones, Calcetines y cachetes, Re-Verso, Balacera, Nasti de plasta, La Pulquería y un bastante lar​go etcétera de compañeros. 
Han tenido también la ocasión de presentarse a algún concurso, quedando ganadores como mejor banda de Rock en el Musikazoka 2011 de Erandio, o finalistas en el certamen de maquetas Karabú 2007,(asociación juvenil de Maliaño en Cantabria), y en el de Bizkaia TV en 2010.

Actualmente se encuentran componiendo nuevos temas y tocando en todos los sitios en que pueden. 
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VIDEOS EN YOUTUBE

CUANDO DOBLEN LAS CAMPANAS-  http://www.youtube.com/watch?v=xlRni7kBluk
SALTA AL ARCÉN- http://www.youtube.com/watch?v=p8CRKhbyNbM
DUROS AÑOS- http://www.youtube.com/watch?v=VSWdsukB6Tk
EN MEDIO DE LA OVACIÓN- http://www.youtube.com/watch?v=mHsuWbgp0aM&feature=related
LADRONES- http://www.youtube.com/watch?v=0KSSzMAnDDg
COMPAÑEROS EN LA NOCHE- http://www.youtube.com/watch?v=ZnefNGOjKtM
POR DINERO- http://www.youtube.com/watch?v=5mE6dMGKT0A
VÍDEO ENTREVISTA EN INSONORO DEL CONCIERTO 4 TRAGOS+TRANSFER EN PORTUGALETE

http://www.insonoro.com/fotos.php?codcronica=798
1-  Por dinero - 3:00

2- Duros años- 3:04

3- Salta al arcén- 3:35

4- Solo en la calle- 2:50

5- Pensión- 3:11

6- En el filo- 4:22

7- Cuando doblen las campanas- 4:45

8- Lejos del callejón- 5:41

9- Caer como Risi- 3:09

10- Loba herida- 5:00

11- Trampa mortal- 4:26
Monty Peiró Gómez
