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La cantante de origen sevillano Carmen Cano, presenta un repertorio ameno y de gran versatilidad en el movimiento escénico, un encuentro que une tres culturas musicales, el flamenco, el jazz y la música popular cubana. Crecida artísticamente en los ámbitos del flamenco e influenciada por cantaores como Manolo Caracol, Pastora Pavón "La niña de los peines", o Pepe Marchena.

Posee una voz dulce y flamenca a la vez, y pasa con facilidad del registro soprano hasta llegar en graves a un registro de voz tenor, transmitiendo vida en cada una de sus interpretaciones.

En su inquietud por  estudiar otros lenguajes artísticos, como la música cubana, su último trabajo discográfico ofrece un encuentro entre lo más auténtico del folclore cubano, el Jazz y las bases rítmicas más flamencas, de ahí el título de: Diálogos. A ello se une un equipo de músicos de un alto nivel técnico interpretativo y con extraordinario dossier musical. Carmen Cano ofrece en su repertorio temas tan hermosos como Drume Negrita de Eliseo Grenet, inmortalizado por el gran artista cubano "Bola de Nieve" llevado al cante flamenco y pincelada de Jazz cubano donde hace destellos interpretativos que recuerdan a la gran artista cubana Rita Montaner hasta llegar al más rítmico Son.
Pese a su juventud, Carmen Cano ha obtenido varios e importantes premios en la música flamenca y distinciones nacionales e internacionales. El último en el Certamen Cultural de la Hispanidad en la ciudad de Miami (Florida) USA, y ha participado en el Festival Internacional "Conga Caliente" en la ciudad de Tampa, también en Florida, representando a España. Carmen ha participado en este año en tres conciertos en el prestigioso ciclo de música de las noches de los jardines Del Real Alcázar de Sevilla, teniendo una excepcional acogida de critica en los medios  de comunicación y de público, lleno absoluto con el cartel de no hay entradas. Su propuesta actual pasa por cantar al lado de los músicos más representativos del elenco de los jóvenes músicos  en los últimos tiempos, con una gran formación musical y una importante trayectoria en el mundo del Jazz cubano y flamenco.
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Saxofonista, Pianista y uno de los artistas más versátiles del elenco cubano de jazz  en España, quizás sea Rafa Garcés. 

Nacido en La Habana (Cuba), hijo de una profesora de piano clásico, junto a su hermano, comenzó su formación a muy corta edad. 

Estudió en el Conservatorio Nacional de La  Habana, (Cuba), recibiendo formación de maestros tan reconocidos como Rolando Ochoa o Carlos Averoff (Irakere), del que recibió sus primeras nociones de Jazz.

A los 17 años, obtiene el 1 Premio en el Concurso Amadeo Roldán (La Habana). Más tarde, es solicitado para formar parte de la banda de Jazz IREME, con los que participa en tres ediciones del Festival Internacional de Jazz Plaza de La  Habana, organizados por Arturo Sandoval, en el que coincida con grandes interpretes como Gonzalo Rubalcaba, Chucho Valdés, Dave Valentín, Dizzy Gillespie, además de actuar en diferentes lugares como Ecuador, Corea, Irlanda del Norte, etc.…

Más tarde, acompañando a la internacional Maggie Carles, participan del Festival Internacional de Jazz de La  Habana, (1991), así como de giras artísticas en Ecuador y Corea del Norte.

En 1992, entra a formar parte de la banda de la cantante más representativa del Feeling Cubano, Omara Portuondo, donde acaba realizando la labor de pianista, director y arreglista, participando de muchas giras por Cuba, Portugal y España. Es en esta última gira donde decide finalizar su contrato con la artista estableciéndote definitivamente en España.

Desde entonces, ha participado en directos y en grabaciones de muchos artistas del panorama musical español, en los que cabe destacar, Alameda (20 Aniversario), Pedro Ricardo Miño (Piano con Duende, Bienal Flamenco 2004), Conciertos Noches de los Reales Alcázar con un espectáculo propio, al que denominó “Cubania”, Convención MasterClass de Adagio S.A., MasterClass Conservatorio de Reus (Tarragona),  y un muy largo etc. 
También ha realizado varios proyectos propios de Jazz y de música tradicional cubana. El primero, “Mestizo Latin Jazz”, con el que grabó una maqueta “Mestizaje” en el que participaron músicos como José Luís Chacón, Pablo Zapata y Rosa Domínguez. Seguidamente, junto al bajista Pablo Zapata, comenzó el que quizás ha sido el proyecto más mimado por el músico, “Aborigen Cuban Quartet”, en el que han pasado músicos como Víctor Pérez, Jimmy González, Carlos González, Xavi Reija, Dani Galiano, Alex Romero, José Manuel Posadas “Popo”, Alex Mendoza, etc.… Con este proyecto se realizaron diferentes actuaciones como la participación en el Festival de Jazz de Lagos (Lagos, Portugal), en Clubs de Jazz como el Cuvi Cheker (Jaén), Central (Utrera), etc.… en el Festival de Música Contemporánea de la Universidad     Internacional de Andalucía, Festival de Jazz en la Provincia de Sevilla, 23º Festival Internacional de Jazz de Granada (donde obtuvieron el premio al mejor grupo Andaluz), etc.…

El desarrollo del trabajo, la experiencia, y el acceso a las necesidades del público jazzistico español ha ido transformando la idea original de Aborigen Cuban Cuartet, en el proyecto “RAFA GARCES & ABORIGEN CUBAN JAZZ”

Actualmente tiene una escuela de jazz en Sevilla (España), alternado la su vida artística con la formación, además de haber impartido cursos en otros lugares como Master clases impartida en el conservatorio de Reus (Tarragona), etc.…

RELACIÓN DE LAS ACTUACIONES MÁS IMPORTANTE DE RAFA GARCÉS EN EUROPA:

· Sala Caracol de Madrid (1994) acompañando a Omara Portuondo.
· II FESTIVAL DE JAZZ CIUDAD DE MORON (Mestizo latin jazz)
· Concierto 20 Aniversario del legendario grupo Alameda. (Casa Colon de Huelva 1998).

· Festival de Jazz de Villena (Alicante) con el grupo Cupob.

· Festival de jazz primavera 2001 (Villamartín) Cádiz. ) Con  ABORIGEN CUBAN QUARTET.

· 8º Festival de la guitarra (Astaffort, Francia) 16/02/2001. Figuras que participaron  Scott Henderson (USA), Adrian Legg (Francia), Gigi Cifarelli y compañía (Italia).

· El flamenco viene del sur (Juan Ruiz y amigos) organizado por la Universidad de Sevilla.

· Jazz en la  Zubia (Granada 2002) con  ABORIGEN CUBAN QUARTET.

· Club de jazz Chubby Cheek (Jaén) 2002. Con  ABORIGEN CUBAN QUARTET  y Rafa Garcés Trío
· 23º Festival Internacional de Jazz  de Granada 2002. (Premio especial) con  ABORIGEN CUBAN QUARTET.
· Festival Lagos 2003 (Organizado por la cámara municipal de Lagos, Portugal) con  ABORIGEN CUBAN QUARTET.

· Feria de libro Sevilla 2003 con ABORIGEN CUBAN QUINTET  
· Festival de Jazz por la provincia de Sevilla con el guitarrista de Jazz sevillano Fran  Mazuelos.

· Festival de Jazz Sevilla 2003 con  ABORIGEN CUBAN QUARTET.
· XIII Bienal de flamenco - Actuación Teatro Central 26/9/2004. Piano con duende (Ricardo Miño).

· Concierto dentro del ciclo de música contemporánea organizado por la  Unia (Universidad Internacional de Andalucía) con  ABORIGEN CUBAN QUINTET  
· Concierto “Cubania”s en las Noches de los Reales Alcázares Agosto 2004, patrocinado por el patronato de los alcázares (Rafa Garcés Trío)
· Club de Jazz Jamboree (Barcelona) mayo 2005. Con  ABORIGEN CUBAN QUINTET  
·  Concierto en el Patio de los Naranjos de la Iglesia del Salvador (Sevilla) con  Rafa Garcés & Aborigen Cuban Jazz.
RELACIÓN DE LAS ACTUACIONES MÁS IMPORTANTE DE RAFA GARCÉS EN AMÉRICA:

· Teatro Simón Bolívar con la cantante cubana Maggie Carles (Residente en Miami).

· Festival Internacional de Boleros 1992 en el Teatro Nacional de Cuba acompañando Omara Portuondo.

· Festival internacional de jazz-latino (Jazz plaza de la Habana) Organizado por Ministerio de Cultura y producido por Arturo Sandoval. Se dieron cita figuras del jazz Dizzie Guillespie, Arturo Sandoval, Gonzalo Rubalcaba, Jesús (Chucho) Valdés, Giovanni Hidalgo  y el gran Felipe Dulzaides la vieja guardia del jazz cubano.

.Festival Internacional Conga Caliente (Tampa) Florida USA.

Representando a España junto a la cantante Española de Jazz Flamenco Carmen Cano Noviembre 2006.

Festival Internacional de la Hispanidad en la ciudad de Miami, Florida USA. Noviembre 2006.

RELACIÓN DE PREMIOS RECIBIDOS:

· 1 premio de Saxofón a nivel nacional concurso amadeo roldan celebrado en santiago de cuba 1987.

· Premio en el concurso internacional de intérpretes de jazz en granada 2002 a su proyecto Aborigen cuban jazz.

· Placa  concedida por la cámara municipal de Lagos  por la actuación meritoria en el festival de jazz Lagos 2003 con Aborigen
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